
Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

 WESOŁYCHŚWIĄT  



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA DO 27.11.2022

JYSK.pl

LUSTRO NORDBORG
Lite drewno. S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
50%

245245..--

FANTASTYCZNE OFERTY ŚWIĄTECZNE 

RABAT DO 60%
PONAD 850 ARTYKUŁÓW W OBNIŻONYCH CENACH 

JEGIND STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Ś105 x W75 cm. Krzesło: Skóra 
ekologiczna i metal. Stół 1 SZT. 849,- 500,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

stół w kolorze biały/naturalny 799,- 475,-

Rabat 
41%

500500..--
STÓŁ

Rabat 
49%

125125..--
KRZESŁO

DNI MEBLI 

RABAT 
20-50% 
NA WYBRANE MEBLE 

PONAD 350 ARTYKUŁÓW
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3

„Lustro super. 
Polecam. 

Obsługa klienta 
też świetna.”  

Wioletta, wrzesień 
2021 r.  

S40 x W160 x G39 cm 399,- 195,-
S70 x W90 x G3 cm 299,- 145,-

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,7/5

38050063805075

S360111 3600076

6102700

6089600
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DNI MEBLI 
RABAT 20-50% 

NA WYBRANE MEBLE 
PONAD 350 ARTYKUŁÓW 

FOTEL BUJANY NEBEL
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką. Oparcie 
wyściełane pianką. Rama z litego drewna i metalu. S76 x W92 x G89 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
50%

445445..--

KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami bonell 
i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Ze schowkiem. Można odwracać. 
Powierzchnia spania 149x195 cm. S243 x W86 x G89/163 cm* 1 SZT. 3499,-

Rabat 
35%

22502250..--

KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Tkanina. Podstawa ze stali. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S66 x W113-123 x G68 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--

REGAŁ TRAPPEDAL
Okleina i stal.  
S70 x W109 x G30 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

dostępny również w innych 
rozmiarach i kolorze dąb/biały

KRZESŁO BIUROWE REERSLEV
Tkanina. Podstawa ze stali. Regulacja 
wysokości. S51 x W78-82 x G59 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--
KRZESŁO

BIURKO RY
Okleina dębowa. S60 x D110 x W75 cm 1 SZT. 

999999..--
BIURKO

WITRYNA HOPTRUP 999,- 750,- (tylko online)

BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425425..--

3621069

3620149

3629929

3600737

3629922

3612013 3620256

3618401

3681949
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DNI MEBLI 
RABAT 20-50% 

NA WYBRANE MEBLE 
PONAD 350 ARTYKUŁÓW 

FOTEL Z MASAŻEM HOVBORG
Skóra ekologiczna. Z funkcją masażu wibracyjnego. 2 ustawienia mocy masażu i 5 rodzajów 
masażu. Obrotowa podstawa i wbudowany podnóżek. S74 x W102 x G90 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
50%

795795..--
AGERBY STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Lity dąb i hartowane szkło. Ś119 x W75 cm.  
Krzesło: Formowane siedzisko i lity dąb. Z poduszką w poszyciu ze  
skóry ekologicznej. Stół 1 SZT. 1499,- 1000,- Krzesło 1 SZT. 349,- 200,- 

krzesło:
czarne/dąb 349,- 200,-

Rabat 
33%

10001000..--
STÓŁ

Rabat 
42%

200200..--
KRZESŁO
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O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,5/5 

„Zgrabny fotel, 
masaż wibracyjny 

relaksacyjny. Jakość 
wykonania bardzo 

dobra, obsługa fotela 
bardzo łatwa.” 
Mateusz, maj 

2022 r. 

aksamitne, różowe/dąb 399,- 250,-
stół S90×D160×W75 cm 1599,- 1100,-

KRZESŁO VASBY
Tkanina aksamitna i stal. 1 SZT. 
(tylko online) 399,-

Rabat 
24%

300300..--

Tylko
online

KRZESŁO ADSLEV
Tkanina i lite drewno. 1 SZT. 599,-

Rabat 
45%

325325..--

3611094

S3699503644387

3620123 3620261
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BIURKO GAMINGOWE HALDUM
Okleina i stal. Z oświetleniem  
LED sterowanym pilotem.  
S60 x D120 x W72 cm 1 SZT. 1099,-

KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa. Z regulacją 
wysokości. S43 x W84-96 x G56 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
35%

275275..--
KRZESŁO

BIURKO Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI SLANGERUP
Biurko z elektryczną regulacją wysokości.  
Okleina i metal. S80 x D160 x W68-119 cm 1 SZT. 

22992299..--
BIURKO

STOLIK NA KÓŁKACH  
KANSTRUP 250,-

KRZESŁO GAMINGOWE RANUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z wielokolorowym,  
zdalnie sterowanym oświetleniem LED. Regulowane podłokietniki  
i regulowana wysokość. S70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
26%

950950..--
KRZESŁO

Rabat 
27%

800800..--
BIURKO

REGAŁ HORBELEV  
469,- (tylko online)

MATA POD KRZESŁO GULDAGER
Plastikowa mata chroniąca podłogi 
twarde. Antypoślizgowa.  
90x119 cm 1 SZT. 

7575..--

do dywanów 85,-

PODSTAWA POD LAPTOPA MEJLBY
MDF i stal.  
S34 x D60 x W22/26 cm 1 SZT. 

100100..--

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna.  
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 

275275..--

KRZESŁO GAMINGOWE HARLEV
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350350..--

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

36299283600273

3632001

36001683620121

3600121

3610140

3635114

3620199

3684307
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GADSTRUP STÓŁ + 2 KRZESŁA
Stół: Okleina i stal. S55 x D92 x W75 cm. Krzesło: Okleina i stal. ZESTAW 449,-

Rabat 
22%

350350..--
STÓŁ + 2 KRZESŁA

PÓŁKA HEJLSMINDE 115,-

STOLIK NA KÓŁKACH GANGSTED* 249,-

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

TABORET JUNGHOLM
Rattan. 1 SZT. 189,-

Rabat 
20%

150150..--

KRZESŁO BAROWE PEBRINGE
Tkanina i stal. 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350350..--

STÓŁ BAROWY AGERBY
Lity dąb i hartowane szkło. 
S70 x D120 x W105 cm  
1 SZT. (tylko online) 1299,-

Rabat 
26%

950950..--
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Tylko
online

MARSTRAND STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. Rozmiar po rozłożeniu 
W110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i metal. Stół 1 SZT. 1799,- 1150,- Krzesło 1 SZT. 249,- 125,- 

Rabat 
36%

11501150..--
STÓŁ

Rabat 
49%

125125..--
KRZESŁO

WITRYNA LANGELINIE  
1999,- 1500,-

KOMODA SKALS 
475,- (tylko online)

SZAFKA SKALS 325,-

REGAŁ SKALS 225,-

3600424

3620989

3600978

3600259

7200086

3620255

S3601143620117

3600199

3620131

3672222

3601031



6

KANAPA GISTRUP
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Nogi z litego drewna. S137 x W78 x G76 cm 1 SZT. 1399,-

STOLIK KAWOWY EGELEV 1099,- 850,-STOLIK HORNSYLD 115,-

FOTEL ONSEVIG
Tkanina aksamitna. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Z podstawą obrotową  
z litego drewna. S58 x W83 x D61 cm 1 SZT. 

375375..--
FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi ze stali. 
S66 x W81 x G68 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--

Tylko
online

FOTEL VADUM
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Z obrotową podstawą, wbudowanym 
podnóżkiem oraz bezstopniową regulacją 
przechyłu. S78 x W111 x G94 cm 1 SZT.  
(tylko online) 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--

KANAPA ROZKŁADANA SKILLEBEKK
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Powierzchnia spania 126x195 cm. S160 x W78 x G69 cm* 1 SZT. 11001100..--

LUSTRO REFLECT
Rattan. Ś50 x G3 cm 1 SZT. 

7070..--

LUSTRO NORS
Aluminium.  
S40 x W100 x G3 cm 1 SZT. 269,-

stolik S60 x D60 x W45 cm 329,- 225,-

Rabat 
31%

185185..--

STOLIK KAWOWY DOKKEDAL
Okleina i metal.  
S75 x D115 x W45 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
35%

275275..--

STOLIK TV TRAPPEDAL
Okleina i stal.  
Szuflada z funkcją push-open. 
S120 x W40 x G33 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--

 WESOŁYCHŚWIĄT  

Rabat 
21%

11001100..--
KANAPA

3610190

36110873601103

3698203 3620221 3611059

3620700

3600108

3805220

3613004

3617281

3600279
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1) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W69 x G35 cm 275,- 2) KOMODA TAPDRUP S71 x W108 x G35 cm 350,-  
3) KREDENS TAPDRUP S118 x W88 x G35 cm 450,- 4) KOMODA TAPDRUP S71 x W88 x G35 cm 300,- 5) STOLIK 
NOCNY TAPDRUP S41 x W48 x G32 cm 150,- 6) KOMODA TAPDRUP S79 x W88 x G35 cm 350,- 7) KOMODA TAPDRUP 
S41 x W108 x G35 cm 300,-

275275..--

2) 350350..-- 3)
450450..--

4)

300300..--

5)

150150..--

6) 350350..--

7) 300300..--
1)

KOMODA BJERRINGBRO 
Lite drewno i MDF. 1 SZT.

Rabat 
21%

275275..--

Rabat 
22%

425425..--
KREDENS LINTRUP
Okleina. S199 x W83 x G41 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

WYPRODUKOWANO

W DANII

SZAFA ELLESTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do 
zawieszania. S144 x W200 x G50 cm* 1 SZT. 

950950..--

PRODUKT
POLSKI

SZAFA SATTRUP
Okleina. Drzwi przesuwane. Wyposażenie szafy: 2 półki i  
2 drążki do zawieszania. S151 x W219 x G60 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
21%

12501250..--

S201 x W219 x G60 cm* 1999,- 1500,-

PRODUKT
POLSKI

ŁAWKA VANDSTED
Tkanina i bambus.  
S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 269,-

w kolorze dębowym 300,-
wersja 4 szuflady dąb 350,-

Rabat 
38%

165165..--

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT. 

275275..--

MATERAC DMUCHANY  
FLOCKED HIGH
Winyl pokryty miękkim welurem. 
Wbudowana poduszka i pompka 
elektryczna. Z torbą do 
przechowywania.  
S95 x D196 x W46 cm 1 SZT. 

225225..--

S156 x D203 x W46 cm 325,-

ŁÓŻKO SKŁADANE SYDALS
Materac o grubości 9 cm z rdzeniem  
z pianki termoelastycznej  
i pianki poliuretanowej.  
S80 x D200 x W36 cm 1 SZT. 

700700..--
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witryna S111 x W182 x G41 cm* 1999,- 1500,-

S45 x W80 x G38 cm 349,- 275,- 
S83 x W80 x G38 cm 549,- 425,-

3805220

3659493

3659489

3668177

3659490

3659501

3659498

3659492

3630013 3630028
3602083

3600960 3672229

3611092

3620821

3676780

4705110

3617401
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TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze zmiękczającą wiskozą bambusową. 
Dzięki topmateracowi poprawisz komfort spania na łóżku lub kanapie, a praktyczna taśma 
pozwala na łatwe zwinięcie topmateraca. 80x200 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350350..--

90x200 cm 749,- 375,-
120x200 cm 1199,- 600,-
140x200 cm* 1299,- 650,-
160x200 cm* 1399,- 700,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata  
z elastycznymi gumkami w rogach. 80/90x200 cm 1 SZT.

3030..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem  
z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Nadające się 
do prania poszycie. 80x200 cm 1 SZT. (tylko online) 599,-

Rabat 
60%

225225..--

90x200 cm 649,- 250,-
120x200 cm 999,- 400,-
140x200 cm 1099,- 425,-
160x200 cm 1199,- 475,-
180x200 cm 1299,- 500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
Tylko
online

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i nóg. 
18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

90x200 cm* 350,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektryczna regulacją oparcia głowy i 
nóg. W zestawie z pilotem zdalnego 
sterowania. 80x200 cm* 1 SZT. 

950950..--

90x200 cm* 1050,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ Kup TERAZ w 

WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,8/5

„Nareszcie śpię 
wygodnie, materac 

dopasowuje się 
do ciała. Jestem 

bardzo zadowolona, 
polecam zakup.”  

Urszula, marzec 2022 r.

3426023

3427427 3431723

3529723 3532923

3542623
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MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu zapewniającymi dobre, komfortowe podparcie. 3 cm rdzeń 
z redukującej napięcie pianki termoelastycznej, 17 cm pianki wysokoelastycznej i 2 cm pianki termoelastycznej 
AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadząjącym wilgoć włóknem modal. Pikowane pianką 
termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm* 1 SZT. 2799,-

Rabat 
55%

12501250..--

90x200 cm 3099,- 1400,-
140x200 cm* 5099,- 2250,-
160x200 cm* 5599,- 2500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C40
Wysokiej jakości łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze 
sprężynami bonell 110/m², wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, 
grubość 4,5 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z  
1 wyściełanej ramy.  Ze schowkiem. Z nogami. Bez zagłówka. 160x200 cm 1 SZT. 
(tylko online) 4299,-

Rabat 
41%

25002500..--

90x200 cm 2299,- 1350,-
140x200 cm 3899,- 2250,-
180x200 cm 4599,- 2750,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Tylko
online

Zagłówek H10 PLAIN (tylko online)
90x115 cm 325,-
140x115 cm 450,-
160x115 cm 550,-
180x115 cm 600,- 

MATERAC PIANKOWY PLUS F90
Materac o gr.16 cm z 2 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i 12 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne pikowane  
poszycie, które można prać. 80x200 cm 1 SZT. (tylko online) 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

90x200 cm 1199,- 600,-
140x200 cm 1999,- 1000,-

Tylko
online

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F120
Luksusowy materac o gr.28 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej, 18 cm pianki wysokoelastycznej i 4 cm pianki termoelastycznej 
AIR z żelem chłodzącym. Poszycie pikowane wentylującą pianką termoelastyczną. 
80x200 cm, 1 SZT. (tylko online) 3199,-

Rabat 
49%

16001600..--

90x200 cm 3499,- 1750,-
140x200 cm 5499,- 2750,-
160x200 cm 5999,- 3000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², 
usztywniony pianką poliuretanową. 
Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl
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KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

RABAT DO 55%
NA WYBRANE MATERACE PIANKOWE

PONAD 45 ARTYKUŁÓW

3251023

3249978

3541078

3326623

3237323

3243132
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WYBIERZ 
WŁAŚCIWĄ 
JAKOŚĆ 
I CENĘ 

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej 
i zdejmowanym poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 

90x200 cm 165,-

150150..--

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną warstwą 
zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

90x200 cm 449,- 250,-
120x200 cm 649,- 375,-
140x200 cm* 699,- 400,-

PRODUKT
POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S15
Luksusowy materac ze sprężynami kieszeniowymi 256/m² podzielony na 7 stref 
komfortu, wyściełany pianką termoelastyczną i poliuretanową. Wysokość 19 cm, 
80x200 cm 1 SZT. (tylko online) 1799,-

90x200 cm 1999,- 1000,-
120x200 cm 3099,- 1550,-
140x200 cm 3299,- 1650,-
160x200 cm 3599,- 1800,-
180x200 cm 3999,- 2000,-

Tylko
online

PODUSZKA SOLA
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 900 g. Poszycie w 
100% z mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 95°C. 70x80 cm 1 SZT. 79,95

PODUSZKA VEOFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna 
rurkowego, 1000 g. Poszycie ze 100% 
mikrowłókna poliestrowego. Pranie 
60°C. 70x80 cm 1 SZT. 119,-

PODUSZKA GREENFIRST NATURE
Wsad z silikonowanego włókna 
kulkowego Quatrofil o wadze 
całkowitej 900 g. Poszycie w 100% z 
bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 
70x80 cm 1 SZT. 369,-

Jeśli szukasz dobrej jakości 
w atrakcyjnej cenie, wybierz 
produkty BASIC. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Jeśli szukasz produktów 
najwyższej jakości, 
wykonanych z najlepszych 
materiałów, a jednocześnie 
ważna jest dla Ciebie 
przystępna cena, wybierz 
produkty GOLD. 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Jeśli szukasz większego 
wyboru produktów i lepszej 
jakości za rozsądną cenę, 
wybierz produkty PLUS. 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

225225..--

Rabat 
43%

900900..--

Rabat 
49%

7070..--

Rabat 
41%

5050..--

Rabat 
37%

250250..--

Rabat 
32%

3240323

3245623

3349323

4216501

4350501

4212914
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KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 119,-

Rabat 
53%

5555..--

155x200 cm 139,- 65,-
200x220 cm 169,- 110,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOŁDRA MIE
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 
900 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego mikrowłókna. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT. 

100100..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA + PODUSZKA KVITEGGA
Zestaw kołdry syntetycznej i poduszki z regulacją wysokości. Lekki wsad izolujący 
z silikonowanego, spiralnego włókna poliestrowego z recyklingu, 990 g. Wsad 
poduszki z silikonowanego włókna kulkowego. 550 g. Miękkie poszycie kołdry i 
poduszki ze 100% mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. Z torbą do 
przechowywania. Kołdra 140x200 cm. Poduszka 50x70 cm ZESTAW 

135135..--
KOŁDRA+PODUSZKA

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
Tylko
online

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. 
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego z recyklingu, 
400/800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
49%

135135..--

155x200 cm 329,- 165,-
200x220 cm 399,- 275,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

2 KOŁDRY W
 1

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z lekkim wsadem z silikonowanego spiralnego włókna 
rurkowego, 1200 g. Poszycie poliestrowe z włóknem węglowym, które 
pomaga redukować stres. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
60%

175175..--

155x200 cm 499,- 200,-
200x220 cm 649,- 350,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
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ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl 4015550

4122950

4237950

4150550
4237850
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi europejskiej i 10% pierza gęsiego, 
800 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce zapobiegającej 
namnażaniu się roztoczy. Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1699,-

Rabat 
49%

850850..--

155x200 cm 1999,- 1000,-
200x220 cm 2499,- 1700,-
PODUSZKA
70x80 cm 699,- 450,-
50x70 cm 449,- 275,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g. 100% bawełniane 
poszycie. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

165165..--

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,- (tylko online)
PODUSZKA
70x80 cm 90,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR, która idealnie 
dopasowuje się do kształtu szyi i ramion, nawet w chłodnym środowisku spania. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. 35x50x11 cm/30x47x9/7 cm 1 SZT. 

RISKA

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

VANSE

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie w 
100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT. 

885050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 850 g. 
Poszycie 100% polipropylen. 
70x80 cm 1 SZT.

2020..--

50x50 cm 10,-
40x40 cm 7,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA 
KYRKJA
Wsad z pianki termoelastycznej  
AIR z wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym. Poszycie poddane 
obróbce redukującej ilość roztoczy. 
40x60x11/9 cm 1 SZT. 279,-

Rabat 
37%

175175..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA 
VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej z żelem chłodzącym. 
Poszycie z odprowadzającym wilgoć 
włóknem modal, nadaje się do prania 
w 30°C. 42x65x15 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

 WESOŁYCHŚWIĄT  

4026050

4226001

4028150

4312901

4322500 4318500

4319870

4329201

4240100 4248504
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

BRAWL STARS

Rabat 
30%

125125..--

HELLO KITTY

BATMAN CRAZY FROG

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% poliestrowa kora. 140x200 cm + 70x80 cm 

KAREN

5050..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,- (BEATE, KAREN)
200x220 cm + 2x70x80 cm 90,- (KAREN)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

BEATE EMILIA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

VIOLA

Rabat 
42%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 110,- (SIGNE, VIOLA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 150,- (SIGNE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

NIRA SIGNE

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ NELL
100% bawełniana satyna w paski. 140x200 cm 199,-

Rabat 
42%

115115..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 150,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 349,- 200,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI CATERINA
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI LEIA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 60,- 

Rabat 
41%

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI TONE
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI EIRUN
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
28%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU INES
100% bawełniany perkal.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
38%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ ELLA
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 199,-

Rabat 
32%

135135..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

4319870

4329201

7375370

7372670

7375870
7376770

73293707331470 7332570

733897073730707357670

7343570 7339370 1366970 7330470 7347170

7373570

7375570

7341270 7374870
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WOLNY WYBÓR 75,-
RABAT DO 46% 

WYBIERZ SPOŚRÓD RÓŻNYCH WZORÓW 
W ROZMIARZE 140x200 cm + 70x80 cm 

WCZEŚNIEJSZA CENA DO 139,- 

VIDA

ograniczona ilość

ograniczona ilość ograniczona ilość

GUNHILD

bawełniana satyna

CILJE DANA

100% bawełna

NINA INGELA

100% bawełna

PRZEŚCIERADŁO
100% poliestrowe mikrowłókno. Nie wymaga prasowania. 140x250 cm 1 SZT. 

222250 50 

240x250 cm 45,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Prześcieradło z gumką na materac 
sprężynowy lub piankowy. 90x200x30 cm 1 SZT. 

140/150x200x30 cm 40
160x200x30 cm 45,-
180x200x30 cm 50,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło z gumką na 
materac sprężynowy lub piankowy. 90x200x40 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
27%

4040..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ APRIL
100% bawełna. 
50x70/75 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
41%

171750 50 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA OCHRONNA
Poszewka ochronna z 
wodoodpornego, oddychającego 
poliestru. Idealna w podróży, jeśli 
chcesz zawsze spać na czystej 
poduszce. 50x70/75 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
39%

3030..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

2525..--

7336870  7338570

7325770 7340570 7357170 1341570

1424001 1620001

1618042

1623358

1623301

1038507 1048900
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biała 159,- 90,- dostępna w innych kolorach

biała 1 x S280 x D300 cm 99,- 65,-

ZASŁONA KINN
Mikrowłókno poliestrowe.  
Z kanalikiem i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 

4040..--
ZASŁONA RIEN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
33%

6060..--
ZASŁONA UNDEN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S135 x W300 cm 119,-

Rabat 
36%

7575..--

ZASŁONA YMSEN
Bawełna/poliester. Z kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 159,-

Rabat 
60%

6060..--
ZASŁONA AUSTRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 169,-

Rabat 
34%

110110..--
ZASŁONA ZACIEMNIAJĄCA ARA
Poliester/nylon/elastan. Z kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 229,-

Rabat 
27%

165165..--

FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem. 1 x S140 x D300 cm 49,95

Rabat 
34%

323250 50 FIRANA BANDAK
Poliester żakardowy. Z dziurkami. 1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
31%

5555..--

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.  
Można przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--

80x170 cm 89,95 45,-
90x210 cm 119,- 60,-
100x170 cm 109,- 55,-
120x170 cm 129,- 65,-
140x170 cm 149,- 75,-

PLISOWANA ROLETA Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI BOKN
Poliester. Bezsznurkowa roleta plisowana z możliwością regulacji i 
podnoszenia z góry do dołu i od dołu do góry. Pozwala to na idealne 
dopasowanie poziomu wpuszczanego światła i poziomu prywatności we 
własnym domu. Można przyciąć na szerokość. S45 x W130 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
57%

272750 50 

PRZYBORY KRAWIECKIE 
VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST. 

161650 50 

FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu.  
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT.

4040..--

1618042

1623301

5086500 5087000 5086100

5087600

5087602

5081518 5086329

5086342

5084701

5084721

5087101

5517705 7204259

5808501

5012303
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RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 350 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

POKEMON

7575..--

HORSES

4545..--

JURASSIC WORLD

6060..--
MY LITTLE PONY

6060..--

PLAYSTATION

7575..--

ZASŁONA PRYSZNICOWA
100% poliester. 150x200 cm 1 SZT. 

GREBO

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

BRUNNA HAMMAR

RĘCZNIK MICKEY
100% bawełna welurowa.  
450 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

POJEMNIK ARDALA
Ś10 x W7 cm 1 SZT. 

3030..--
PÓŁKA ALSTER
S12 x D30 x W27 cm 1 SZT. 

3535..--

KAPCIE ASGE
Rozmiar 36-41 para 

3030..--

SZCZOTKA DO KĄPIELI VALJE
S6 x D38 x W3 cm 1 SZT. 

2020..--
OLEJEK ZAPACHOWY ARBOGA
Zapach morski, trawa cytrynowa 
lub waniliowy. 100 ml 1 SZT. 

2525..--

DOZOWNIK MYDŁA HYBO
Z czujnikiem. Bez baterii. 
Ś9 x W21 cm 1 SZT. 

8585..--
LUSTRO VEDUM
Z oświetleniem LED.  
S17,5 x Ś18 x W28,5 cm 1 SZT. 

5050..--

2339700

2338200 2338100

2337400 2341300

2755600 2755300 2742900

2115800

2758702 2760784

4911271

2748803 2757302

27540402759300
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SZLAFROK VALBO
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT. 

5555..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 39,95

Rabat 
56%

171750 50 

70x140 cm 79,95 35,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK FRISTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 260 g/m². 50x70 cm 1 SZT. 32,95

Rabat 
39%

2020..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna recyklingowana. 
Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
34%

323250 50 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KUBEK NA SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW BODA
Szkło. Ś7 x W9 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
39%

1515..--
DOZOWNIK MYDŁA BODA
Metal/szkło. Ś8 x W14 cm 1 SZT. 32,95

Rabat 
24%

2525..--

DOZOWNIK MYDŁA HASSELA
Ś8 x W18 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
22%

3535..--
SZCZOTKA TOALETOWA HASSELA
Ś13 x W14/40 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
20%

474750 50 

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
37%

373750 50 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET DYWANIKÓW 
ŁAZIENKOWYCH LERDALA
2-częściowy komplet  
w 100% z bawełny. 47x75 cm 

4545..--
KOMPLET

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SZLAFROK BULLMARK
100% bawełna. 1 SZT. 199,-

Rabat 
42%

115115..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

2812701

2754040

2122902 2117942 2109321

2813816

2753701 2753700

2758300 2758302

7205404

7205400

7205403

2514318

2811842
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SKRZAT ŚWIĄTECZNY FORSETE
W43 cm 1 SZT. 3535..--

SERWETKI PAPIEROWE 
AKVAMARIN
S17 x D17 cm 20 szt./opak. 

44..--
20 SZT./OPAK.

GWIAZDA ASLAUG
Ś12 x W8 cm 1 SZT. 

5550 50 

PAPIER DO PAKOWANIA KARDUS
S70 x D300 cm 1 SZT. 

88..--
BOMBKA CHOINKOWA PIBESTEN
Ś8 cm 1 SZT. 

1515..--

ŚWIECZKA ZAPACHOWA 
ANHYDRIT
Ś7 x W8 cm 1 SZT. 

181850 50 

WYCIERACZKA CINNOBER
40x60 cm 1 SZT. 

222250 50 

RĘCZNIK KUCHENNY SIGYN
50x70 cm 2 szt./opak. 

2525..--
2 SZT./OPAK.

SKRZAT ŚWIĄTECZNY VANTE
S6 x D2 x W9 cm 1 SZT. 

2525..--

FARTUCH SIGYN
70x80 cm 1 SZT. 

2525..--
CERATA FERSKENSTEN
S140 cm 1 m b. 

3535..--
CHOINKA MUNINN
Ś24 x W48 cm 1 SZT. 

4040..--
CHOINKA AURBODA
LED W18 cm 1 SZT. 

3030..--

6103300

6095200
6096600

6090700 7206129

6091200

6093490 6094501
5680600

6094507 6094516 60867006097000
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DRZEWKO VALE
240 LED, W120 cm 1 SZT. 175175..--

DRZEWKO PEKTOLIT
120 LED, W150 cm 1 SZT.

125125..--

CHOINKA NIDUD
Ś109 x W180 cm 1 SZT. 

350350..--

 WESOŁYCHŚWIĄT  

z oświetleniem LED

6111100

6048900

6068600
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1) PODUSZKA - SIEDZISKO ELVESNELLE 40x40x4 cm zielona 15,- pozostałe kolory 30,- 2) PODUSZKA - SIEDZISKO 
SKOGFAKS 40x40x2 cm 20,- 3) PODUSZKA - SIEDZISKO HVIDPIL 40x40x4 cm zielona 15,- pozostałe kolory 20,-  
4) PODUSZKA - SIEDZISKO LOMME 38x38x2 cm 20,-

1)

1515..--

2)

2020..--

3)

1515..--

4)

2020..--

KOSZ NA PIECZYWO LIFIOL
Ś22 cm 1 SZT. 

3030..--
FARTUCH LIFIOL
100% bawełna. 70x90 cm 1 SZT. 

3030..--
RĘCZNIK KUCHENNY HYACINT
50x70 cm 2 szt./opak. 

RABAT DO 25% 
NA WYBRANE CERATY

2525..--
2 SZT./OPAK.

RĘCZNIK KUCHENNY SAV
50x70 cm 2 szt./opak. 

373750 50 
2 SZT./OPAK.

CERATA
S140 cm 1 m b. 

FJELLARVE 36,95 HVITMURE 36,95MYRRAPP

PODKŁADKA TETTEGRAS
Ś38 cm 1 SZT. 

171750 50 

BIEŻNIK ANDEMAT
40x150 cm 1 SZT. 

5050..--

2525..--

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

ograniczona ilość

Rabat 
25%

272750 50 

Rabat 
25%

272750 50 

6843066

6853729

6856827

6857458

2408626 2408036

2407800 2407600

5698605 56986045698600

1720727

1736100
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PODUSZKA STAVKLOKKE
45x45 cm 1 SZT. 

272750 50 
PODUSZKA

KOC STAVKLOKKE
130x170 cm 1 SZT. 

NARZUTA STORRAPP
220x220 cm 1 SZT. 

5050..--
NARZUTA MYSKE
240x260 cm 1 SZT. 

160x200 cm 40,-

80x200 cm 75,-

8585..--
NARZUTA KORNVALMUE
220x240 cm 1 SZT. 

135135..--

PODUSZKA VALERIANA
50x50 cm 1 SZT. 
żółta 49,95 35,-
pozostałe kolory 74,95 45,-

DYWAN GULVEIS
67x140 cm 1 SZT. 

5555..--
DYWAN KEJSERKRONE
65x120 cm 1 SZT. 

4545..--

PODUSZKA NA OPARCIE LILJE
50x70 cm 1 SZT. 

100100..--
KOC

8585..--

PIKOWANY KOC VALMUE
130x180 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

8585..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ FLITTIGLISE
50x50 cm 1 SZT. 

2020..--

JUŻ OD

3535..--

Rabat  
do  

39%

2407600

6851342

4535442

4606742 4608442 4607544

6840208

65062426506094

6848318

4533976

6843207
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1) ROZPYLACZ FRIMON Ś7 x W21 cm 11,50 2) MISKA DO MYCIA NACZYŃ PREBEN S38 x D34 x W15 cm 15,-  
3) ŚCIERKA DO NACZYŃ DARIN 28x28 cm 3 szt./opak. 22,50 4) KLAMERKI WILLHEM 20 szt./opak. 13,50  
5) SZCZOTKA DO KURZU BRIAN Ś10 x W35 cm 13,50

1)

11115050

2)

1515..--

3)

22225050
3 SZT./OPAK.

4)

13135050
20 SZT./OPAK.

5)

13135050

KOSZ THORMOD
Drewno, 1 SZT. 

4040..--
S24 x D34 x W18 cm 40,-
S40 x D30 x W22 cm 60,- 

6060..-- 1010..-- 1515..--

ROLKA DO CZYSZCZENIA 
ODZIEŻY DETLEV
Z taśmą samoprzylepną o 2,65 cm. 
5 szt./opak. 

OPAK.

1010..--

WIESZAKI SVENSSON
Metal. 5 szt./opak.

17175050
5 SZT./OPAK.

ŚWIECZKA ZAPACHOWA PAUL
Ś6 x W6 cm 1 SZT. 

775050

ŚWIECZKI DO  
PODGRZEWACZY KENNI
18 szt./opak. 

12125050
18 SZT./OPAK.

ZEGAR HALVOR
Ś30 cm 1 SZT. 

5555..--
WAZON GUSTAF
Kamionka. Ś18 x W47 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125125..--

12125050

ŚWIECA SOREN 
LED 1 SZT. 
Ś5 x W10 cm 10,- 

Ś8 x W10 cm 12,50 
Ś7 x W12 cm 15,- 

4911764

4962500

4911687

4911264

4911473

4911349 4911350

4911895 4911894

3821900

4911522

4911229 4912022 4911621 4911841

4911893
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1) KUBEK ANDERS 400 ml, Ś13 x W8 cm 17,50 2) MISA LASSE Ś26 x W11 cm 89,95 
3) MISA TONY Ś12 x W11 cm 17,50 4) SZKLANKA SIGBERT 415 ml Ś9 x W12 cm 6,- 

1)

17175050

2) 89899595

3)

17175050
4) 66..--

1) KOSZ NA PIECZYWO BUGGE Ś28 x W10 cm 22,50 
2) KUBEK NIELS 330 ml 7,50 3) DESKA DO KROJENIA KJELL 
S26 x D36 cm 40,- 4) MISA NIELS Ś20 x W10 cm 18,50

1)

22225050

2)

775050

18185050

3)

4040..--

4)

1) KUBEK HALFDAN 250 ml, Ś9 x W7 cm 15,- 2) DZBANEK DO HERBATY 
GAUTE S15 x D18 x W12 cm 55,- 3) PUSZKA ROLF S10 x D10 x W13 cm 10,-  
4) MISA SIMON Ś10 x W5 cm 12,50 5) MISA SIMON Ś19 x W4 cm 15,-

1)

1515..--

2)5555..--

3)

1010..--

4) 12125050

5) 1515..--

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃ CZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

4911257

4911835

4911836
3806806

4911579

4911558

4911130

4911556 4911709

4911772

4911713

4911717

4911716
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Rabat 
60%

7070..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² 
podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany włóknem kokosowym 
i pianką poliuretanową. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
49%

13501350..--

90x200 cm* 2999,- 1500,-
140x200 cm* 4899,- 2450,-
160x200 cm* 5399,- 2700,-
180x200 cm* 5999,- 3000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

SKRZAT ŚWIĄTECZNY HERMOD
S22 x D14 x W53 cm 1 SZT. 

22225050

FIGURKA EUKLAS
Drewno, S8 x D9 x W38 cm 1 SZT.

5050..--

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 

12125050

30x50 cm 5,-
65x130 cm 25,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA 
PAZNOKCI VALJE
S4 x D17 x W4 cm 1 SZT. 

1515..--
TACA DEKORACYJNA GERNER
Drewno, Ś30 cm 1 SZT. 44,95

KOC Z POLARU DAGLILJE
130x170 cm 1 SZT. 

22225050

Rabat 
49%

22225050

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 80,- (ANN)
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

PATRICIA ANN

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 78% poliester/22% wiskoza bambusowa, 
nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RABAT 20-60% 
NA WYBRANE PODUSZKI

4244300

3357323

6102700

6089600

2140601

2748804

4911323 4529741

7331870 7333870
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